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Nombre completo: Cédigo: Tiempo: 100 min.

1. [12 pts] En cierto paifs se determina que la distribucién del ingreso para ingenieros estd dada por la
curva de Lorenz Li(x) = 222 + %z en tanto que para arquitectos estd dada por Ly(z) = Sa* + Zu.
Calcule el indice de Gini para cada curva de Lorenz. ;Cudl profesién tiene la distribucion del ingreso
mas equitativa?

2. [14 pts] En el siguiente problema, la primera ecuacién es una ecuacién de demanda y la segunda es
una ecuacién de oferta de un producto. Determine el excedente de los consumidores bajo equilibrio del

mercado.
]9:22()0—(]2 y p:400—|—q2.

3. [6 pts] Suponga que el costo de producir ¢ unidades de cierto articulo estd dado por
C(q) = 4000 + 10g + 0.1¢>

Encuentre el costo promedio en el intervalo de ¢ = 100 a ¢ = 500.

4. [8 pts] A la edad de 25 anos, Tom empieza a depositar anualmente $2 500 en una cuenta individual de
retiro que paga interés a una tasa anual de 5% capitalizado continuamente. Suponiendo que sus pagos
se hacen como un flujo continuo de ingresos, jcudnto dinero habra en su cuenta si se jubila a la edad
de 60 anos?

5. [10 pts] Suponga que X es una variable aleatoria continua con funcién de densidad dada por

(@) 1230 si x> 1000,
€T _—
0 en otro caso.

Encuentre P(1000 < X < 2000) y P(X > 5000).

Formulas:
1 b
b—a

1G =2 / - L(o)lde;  EC = / ") - polde; T f ()

a

VF=¢T /T f(t)e dt; Pla <z <b)= /b f(z)dz.
0 a
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Nombre completo: Cédigo: Tiempo: 100 min.

. [12 pts] En cierto pais se determina que la distribucién del ingreso para arquitectos estd dada por la
curva de Lorenz Ly(z) = {72° 4+ s52 en tanto que para ingenieros estd dada por Lo(z) = s2* + fu.
Calcule el indice de Gini para cada curva de Lorenz. ;Cudl profesién tiene la distribucion del ingreso
mas equitativa?

. [14 pts] En el siguiente problema, la primera ecuacién es una ecuacién de demanda y la segunda es
una ecuacion de oferta de un producto. Determine el excedente de los productores bajo equilibrio del

mercado.
p = 3700 — ¢* y p =500 + ¢*

. [6 pts] Suponga que el costo de producir ¢ unidades de cierto articulo esta dado por
C(q) = 3000 + 20q + 0.2¢°

Encuentre el costo promedio en el intervalo de ¢ = 200 a ¢ = 600.

. [8 pts] Cuando Sue tiene 30 afios empieza a depositar $2 000 en un fondo de bonos que paga 8% de
interés anual capitalizado continuamente. Suponiendo que sus depésitos se hacen como un flujo continuo
de ingresos, jcuanto dinero habra en su cuenta si se jubila a los 55 anos de edad?

. [10 pts] A continuacién f(z) es una funcién de densidad para una variable aleatoria X.

1 —=x :
ﬂ@:{me/w nrel
0 six <.

Use integracién para hallar las probabilidades P(X < 2)y P(X > 5).

Formulas:

162 [o-tlhde BP= [T-gllds T2 [ f@an

VF=¢T /T f(t)e "dt; Pla <z <b)= /b f(z)dz.
0 a
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